

四川省工商联(省商会)第十二次代表大会召开 为谱写四川发展新篇章贡献工商联力量

8月14日至15日,四川省工商业联合会(省商会)第十二次代表大会在成都召开。大会听取审议了四川省工商业联合会(省商会)第十一届执行委员会工作报告,选举产生了四川省工商业联合会(省商会)第十二届执行委员会,审议通过了四川省工商业联合会(省商会)第十二次代表决议。

全国工商联向大会发来贺信。中共四川省委常委、统战部部长赵俊民出席开幕式并讲话。四川省人大常委会副主任宋朝华,副省长、

致公党四川省委主委杨兴平,省政协副主席欧阳泽华出席开幕式。

赵俊民代表四川省委对大会召开表示祝贺。他指出,五年来,四川省工商联牢牢把握“两个健康”工作主题,团结带领全省各级工商联和广大民营经济人士,围绕中心,服务大局,推动四川省民营经济发展迈上新台阶,为全省经济社会发展作出了重要贡献。他希望,

大家要旗帜鲜明讲政治,矢志不渝坚定正确政治方向,坚持党的领导、坚定制度自信、坚定发展信心;

要凝心聚力开新局,坚定不移全面促进“两个健康”,引导和支持民营经济健康发展,引导和鼓励民营经济人士健康成长,引导和鼓励民营企业履行社会责任;要围绕履职强基础,坚持不懈统筹推进自身建设,加强领导班子建设,加强干部队伍建设,加强基层组织建设,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

唐燕代表四川省工商联(省商会)第十一届执行委员会作了题为《担当新使命 奋进新征程》为谱写

四川发展新篇章贡献工商联力量》的工作报告。报告回顾了五年工作,提炼了发展经验,明确建设有高度、有深度、有温度、有广度、有力度、有尺度的工商联,提出举旗帜向强引领、纵横延伸强基础、躬身实践强能力、改革创新强品牌、坚守底线强约束五条路径,为奋力谱写四川发展新篇章、建设现代化四川贡献工商联力量。

杨兴平代表各民主党派四川省委和无党派人士向大会致贺词。四川省人民团体代表向大会致贺词。

唐燕当选四川省工商联(省商会) 第十二届执委会主席(会长)

8月14日至15日,四川省工商业联合会(省商会)第十二次代表大会在成都召开。大会选举产生了四川省工商业联合会(省商会)第十二届执行委员会。大会期间,四川省工商联(省商会)十二届一次执委会议选举产生了省工商联(省商会)新一届领导班子。

唐燕当选四川省工商联(省商

会)第十二届执行委员会主席(会长)。唐强当选常务副主席。孙宁、胡景寿、郑宗强、杜君良、刘汉元、王麒、江云、黄玉蛟、漆贵春、雷文勇、陈波、赵相革、罗宇龙、郭代军、张华、胡贵平、闻涛、何建军、朱琳琳、费功全、唐印、施军、李进、邱伟当选副主席。

唐强、孙宁、胡景寿、郑宗强、

杜君良、陈陆文、张建明、颜泽文、戴学斌、王剑、陈朝钦、罗阳勇、桂勇、唐坤银、傅仕俊、曾国勇、陈启章、廖健、彭家琪、钟波、李红燕、王雪颖、王有治、吕状文、向忠、张育贤当选四川省商会副会长。

唐燕同志简历

唐燕,女,汉族,1966年4月

生,四川成都人,无党派人士。1987年7月参加工作,南京大学外文系英语与文学专业毕业,大学学历,文学学士。现任四川省工商联主席、省商会会长,全国人大代表,四川省政协委员。2022年8月15日当选为四川省工商业联合会(省商会)第十二届执行委员会主席、省商会会长。

□本组稿件由付真卿 本报记者 胡斌采写

四川德阳市召开“拼经济、搞建设”工作会议 赶超跨越 锚定“经济总量重返全省前三”目标

□本报记者 李鹏飞

近日,四川德阳市召开“拼经济、搞建设”工作会议,深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,认真落实四川省第十二次党代会和省委工作会议精神,安排部署高质量推动拼经济搞建设工作,动员全市上下进一步统一思想、凝聚共识,提振精神、铆足干劲,争分夺秒抓发展,千方百计稳增长,努力完成年度目标任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

德阳市委书记李文清主持会议并讲话。他强调,要坚决落实中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,紧紧围绕四川省委“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作总思路,拿出勇气、拿出担当、拿出行动,全力以赴拼经济搞建设,努力把全面建设社会主义现代化德阳的事业推向前进。

德阳市委副书记、市长刘光强出席会议并安排部署高质量推动拼经济搞建设重点工作。

会议指出,当前,成渝地区双城经济圈建设、成德眉资同城化发展等一系列国家战略在德阳交汇叠加,德阳面临最好的发展黄金期,必须增强机遇意识和进取精神,真正把战略优势转化为发展胜势,把机遇优势转化为发展态势。必须顺

应群众新期待,把拼经济搞建设作为增进民生福祉、赢得群众认同的有力抓手,让发展成果更多更公平惠及人民群众。全市上下务必统一思想、凝聚共识,以“时时放心不下”的责任感和“慢不得、等不起”的紧迫感,全力以赴拼经济搞建设,不负省委厚望,不负时代大考,不负民心期盼。

会议强调,务必在战略上高度重视,找准抓实拼经济搞建设的突破口着力点。“重返前三”,是必须奋斗的主要方向。要在谋划上、工作中向“重返前三”对齐,对标对表先进发达地区,紧盯“1+5”文件确定的目标,把精神状态调到最佳,把干事劲头鼓到最足,把工作标准提到最高,一步一步、扎实实现向“重返前三”目标迈进。要坚持存量改革倍增与增量拓展突破“两手抓、两手硬”,“一企一策”帮扶困难企业稳工稳产、有条件的企业增资扩产、企业新建项目投产达产,签约落地一批产业带动型、龙头企业引领型优质项目,推动产业链补链、集聚成势,实现工业总产值翻番、重点企业营收翻番。“项目攻坚”,是必须拧紧的主要抓手。要重谋划善争取、重推进强机制、重保障促落实,及时掌握国省重大战略方向、重大政策导向和重大资金投向,严格执行每季



度项目拉练、重大项目揭榜挂帅、项目投资“红黑榜”等制度,做好融资、用能、土地等要素保障,推动在谈项目尽快签约、签约项目尽快开工、开工项目尽快建设。在建项目尽快投产,形成更多实物投资量。“专班推进”,是必须坚持的基本方法。要充分发挥工作专班在各自领域牵头抓总、统筹协调的作用,进一步强化部门联系、整合要素资源,把任务细化为一个个可落地、可推进的项目,挂图作战、对账销号,逐项逐条推进落实。

会议强调,要有力有序做好

2022世界清洁能源装备大会冲刺阶段各项筹备工作,高频次加强项目调度,高质量做好服务保障,凝心聚力把大会办好,办出实效。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格落实“入川即检”要求,以最快速度、最坚决果断行动重兵合围,捞干扑灭,全力打赢本轮疫情遭遇战阻击战。

会议以视频形式开至各区(市、县)。会上,有关市领导就牵头工作作具体安排。有关单位作交流发言。

(德阳市委宣传部供图)

加强府院联动 助推行政机关依法行政 成都武侯法院“诸葛在行·模拟法庭”法治宣讲团走进武侯区综合行政执法局

□钱薇伽 本报记者 胡斌 嘉月 文/图



为进一步加强府院联动,增强执法人员依法行政意识和提高行政诉讼应诉能力,近日,成都市武侯区人民法院“诸葛在行”法治宣讲团来到武侯区综合行政执法局,开展“模拟法庭”活动。

模拟诉讼的案件由一起强制拆除违法建设的真实案例改编而成,除

审判长和书记员外,原告及被告的负责人及委托代理人均由区综合行政执法局执法人员担任。模拟法庭严格按照行政诉讼法规定,进行庭前准备、法庭调查、法庭辩论及最后陈述。诉辩双方围绕被诉行政行为的事实、程序、法律适用三个争议焦点进行举证、质证、辩论,在整个模拟庭审中展现出了庭审攻防技巧,呈现了一场质量高、效果佳的庭审。

庭审结束之后,审判长进行点评,指出整个模拟庭审既井然有序,又形成精彩的对抗,呈现了庭审的应对技巧,同时也暴露了一些执法过程中容易忽略的细节问题。针对原告尖锐的质疑,被告回应得体、逻辑清晰,展现了执法人员良好的法律素养。

武侯区综合行政执法局局长黄文胜对本次活动给予充分肯定。他

指出,行政诉讼模拟法庭活动是执法人员增强法治意识、提高法治水平的一次重要的教育实践活动,并针对今后的执法工作提出三点要求:一是要树立依法行政的法治思维;二是切实提升执法人员办案水平;三是综合施策,化解执法难题。

据悉,此次模拟法庭是“诸葛在行”品牌建立以来联合行政机关举办的第一场活动,既是增强执法人员依法行政和防范执法风险的意识,进一步提升执法人员的执法能力和执法水平的有效方式,也是武侯法院协助提升行政机关执法公信力,增强办案人员的证据意识、程序意识和诉讼意识的积极举措。下一步,武侯法院将继续打造“诸葛在行”品牌,加强府院联动,推进行政机关依法行政,助推行政争议实质性化解。

成都市新都区军屯镇 提升村容村貌 改善人居环境

□王光辉 本报记者 康立维 文/图



为进一步提升村容村貌,营造整洁、文明的村镇环境,成都市新都区军屯镇不断压实工作责任,扎实提升农村人居环境风貌,全力推进农村人居环境整治工作落地见效。

抓宣传动员,当好引导者。充分发挥两微一端、宣传栏、公益广告的宣传作用,同时依托新时代文明实践阵地,通过开坝坝会、志愿服务、上门宣传等方式,广泛发动镇村干部、党员群众及志愿者开展人居环境整治宣传动员,营造“人人关注、村村改善、时时维护”的良好氛围。

抓重点整治,当好践行者。以

问题为导向,结合该镇实际,深入开展“村庄清洁”行动,从背街小巷、庭院内外、房前屋后、坑塘沟渠等卫生死角靶向整治,实现环境整治精细化。打造最美街道2条、农村人居环境整治示范村1个、美丽院落14个、精品院落1个、最美庭院86个。

抓常态督查,当好管护者。建立农村人居环境整治工作督查和专项检查制度,实行“每月交叉打分、得分公开公示、设立评比资金、积分兑换奖励”评比机制,推动人居环境整治抓长、抓细,确保整治成果“不反弹”“不回落”。

踔厉奋发激扬青春志 笃行不怠共绘城管蓝

——成都市城市管理行政执法总队成功举办第一期青蓝论坛

为进一步提升青年干部的综合素质和业务能力,激发青年干部干事创业动力,日前,成都市城管执法总队以“踔厉奋发激扬青春志 笃行不怠共绘城管蓝”为主题,组织开展了“青蓝论坛”活动。成都市城管委党组成员、副主任何汝云出席会议并讲话。

成都市城管执法总队总队长刘践指出,举办这次青蓝论坛,就是给青年干部搭建锻炼舞台。论坛的主题“踔厉奋发激扬青春志”代表总队青年干部以雄健奋进、砥砺奋进之姿态燃起昂扬斗志,

在中华民族伟大复兴的征程上,勇毅前行、乘势而上,用青春奋斗汇聚起实现理想信念的磅礴力量;“笃行不怠共绘城管蓝”代表总队青年干部以坚定不移、脚踏实地之姿态践行知行合一,在总队事业高质量发展的进程中,担当实干、毫不懈怠,用本领汗水绘就出为民、公正、文明、廉洁的城市蓝管。

青蓝携手谱新篇——青蓝干部敞心扉直面问题

主持人沙凌在第三个环节中,与发表主旨演讲的两位干部进行交流访谈,就“如何解读‘青蓝’二字”“如何帮助年轻干部成长”“执法入门小白书撰写”“智慧执法”等问题进行深入交流,进一步深化了论坛主题、碰撞出了思想火花,赢得了现场阵阵掌声。参加论坛的领导干部、青年干部踊跃提问,既有业务探讨,也有尖锐发问,台上干部沉着应对,妙语连珠,将论坛氛围推向了高潮。

论坛最后,何汝云对论坛的成功举办表示了衷心祝贺,对参与者的高水平发挥给予了充分肯定,对后期举办论坛提出了更高期望,并鼓励全体干部不忘初心、砥砺前行,在干事创业舞台留下拼搏和奋进的身影,实现人生价值。

蕙婷婷 杨建

不断满足人民群众文化需求 保障公共文化服务惠民乐民

黑水县15个乡镇图书馆“公共文化设施免费开放”挂牌

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从四川阿坝州黑水县文体旅游局获悉,为进一步丰富人民群众精神文化生活,保障公民基本文化权益,充分发挥“五馆一站”在群众文化生活中的主阵地作用,近日,黑水县文体旅游局深入全县15个乡镇开展图书馆“公共文化设施免费开放”挂牌工作。

自乡镇文化站免费开放以来,黑水县文化馆紧紧围绕基本文化服务体系,精心设置服务项